
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

25.07.2023 № 127 

 

Про скликання виконавчого 

комітету Пирятинської міської ради 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами): 

       1. Скликати виконавчий комітет Пирятинської міської ради                                 

26 липня 2023 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку                             

(вул. Соборна, 42, м.Пирятин). 

       2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Комунального  

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2023 році у 

новій редакції; 

про схвалення проєкту Програми розвитку фізичної культури і спорту  

місцевого осередку громадської організації „Всеукраїнське фізкультурно-

спортивне товариство „Колос“ у Пирятинській міській територіальній громаді 

Полтавської області на 2023 рік у новій редакції; 

про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Комунального  

підприємства „Пирятин-агроліс“ на 2023 рік у новій редакції; 

        про схвалення проєкту Програми „Безпека Пирятинської міської  

територіальної громади на 2021-2023 роки“ у новій редакції; 

про  схвалення проєкту Програми „Забезпечення цивільного захисту  

жителів Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік“ у новій 

редакції; 

        про схвалення проєкту Програми створення місцевого резерву для  

проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на території 

Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік у новій редакції; 

        про схвалення проєкту Програми покращення благоустрою Пирятинської  

міської  територіальної громади на 2023 рік у новій редакції; 

про схвалення проєкту Програми діяльності Пирятинської міської ради на 

2023 рік у новій редакції; 

про надання тимчасового дозволу ФОП Позднякову  О.В. на розміщення  

нестаціонарних засобів для виносної торгівлі плодоовочевою продукцією; 
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 про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану; 

про схвалення проєкту Комплексної програми соціального захисту та  

соціального забезпечення населення на 2023 рік у новій редакції; 

 про схвалення проєкту Програми підтримки Збройних Сил України,  

підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської 

міської територіальної громади на 2023 рік у новій редакції; 

про схвалення проєкту Програми Питна вода Пирятинської міської  

територіальної громади  на 2023 рік“ у новій редакції; 

про схвалення проєкту Програми утримання об’єктів комунальної  

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік у новій 

редакції; 

       про схвалення проєкту Програми розвитку дорожнього руху та його  

безпеки в Пирятинській міській територіальній громаді на 2023 рік у новій 

редакції; 

про схвалення проєкту змін до бюджету Пирятинської міської  

територіальної громади на 2023 рік; 

про безоплатну передачу квартири  *** за адресою: вул. ***,             

м.Пирятин   Лубенського   району,     у   спільну часткову власність громадян 

Комісар Л.М. та Комісара Д.О.; 

про надання дозволу відділу культури, туризму та охорони культурної  

спадщини Пирятинської міської ради на передачу в оренду приміщення; 

        про надання дозволу комунальному підприємству „Пирятинський центр  

первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ на передачу 

в оренду приміщення; 

про передачу в оренду нежитлової будівлі, що перебуває на балансі  

виконавчого комітету Пирятинської міської ради; 

        про передачу в оренду нежитлової будівлі, що перебуває на балансі  

виконавчого комітету Пирятинської міської ради; 

        про встановлення пам’ятного знаку загиблим „Героям Небесній Сотні“; 

про погодження встановлення меморіальних дощок та визначення  

їхніх балансоутримувачів; 

        про надання Благодійній організації „Благодійний фонд І-Ес-Джей-Еф  

Східна Європа“ дозволу на розміщення інформаційного стенду по вул.Цибаня 

(біля єврейського кладовища) в м.Пирятин; 

        про внесення змін та доповнень до Порядку оприлюднення інформації та  

проведення відкритих громадських слухань щодо цін/тарифів на комунальні 

послуги; 

        про підсумки роботи із  зверненнями громадян за I півріччя 2023 року; 

про стан відвідування членами виконкому засідань виконавчого комітету  

Пирятинської міської ради впродовж першого півріччя 2023 року. 

про затвердження висновку про доцільність позбавлення батьківських  

прав громадянина ***; 

про надання дозволу *** на дарування земельної ділянки  

малолітній дитині; 
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про внесення змін до складу комісії з надання одноразової матеріальної  

допомоги громадянам Пирятинської міської територіальної громади; 

про погодження влаштування недієздатного підопічного *** до  

Ліщинівського психоневрологічного будинку – інтернату; 

        про визнання доцільним призначення *** опікуном над  

недієздатною ***; 

        про надання гр. Гіренко С.В. одноразової матеріальної допомоги на  

поховання сина військовослужбовця; 

про надання гр. Вовку І.П. матеріальної допомоги на поховання; 

про надання гр. Кучеренку І.О. матеріальної допомоги на поховання; 

про надання гр. Сокур О.І. матеріальної допомоги на поховання; 

про надання гр. Сосновській В.М. матеріальної допомоги на поховання; 

        про надання гр. Юськовій В.В. матеріальної допомоги на поховання; 

        про відшкодування  витрат  за ритуальну  атрибутику ФОП Ціко Г.С. 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 

органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації та 

громадськість. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Козін І.І. 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 

 


